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ROMÂNIA 
JUD. SATU MARE 
ORAŞUL TĂŞNAD 
CONSILIUL LOCAL 
 

PROCES-VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi, 29 aprilie 2010, cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare a 

Consiliului Local al Oraşului Tăşnad. 
Sunt prezenţi toţi cei 15 consilieri locali.   
Domnul Szilagyi Ştefan, decanul de vârstă al consilierilor locali, propune 

alegerea preşedintelui de şedinţă. 
Este propus şi ales ca preşedinte de şedinţă, cu  15 voturi „pentru”, din 15 

voturi exprimate, domnul consilier Micu Horea, adoptându-se hotărârea 
corespunzătoare. 

Preşedintele de şedinţă dă cuvântul domnului Lombrea Valer, secretarul 
oraşului, pentru a prezenta şi supune la vot procesele-verbale ale şedinţelor 
anterioare. 

Domnul Lombrea Valer, secretarul oraşului, menţionează că procesul-verbal al 
şedinţei ordinare a Consiliului Local din data de 25 martie 2010, precum şi procesul-
verbal al şedinţei extraordinare din data de 13 aprilie 2010,  au fost puse la dispoziţia 
consilierilor pentru a fi studiate şi, drept urmare, întreabă dacă sunt obiecţiuni în 
legătură cu cele menţionate în procesele-verbale. 

Nefiind obiecţiuni, supune la vot procesul-verbal al şedinţei ordinare a 
Consiliului Local din data de 25 martie 2010. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, procesul-verbal este aprobat. 
Nefiind obiecţiuni, supune la vot procesul-verbal al şedinţei extraordinare a 

Consiliului Local din data de 13 aprilie 2010. 
Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, procesul-verbal este aprobat. 
Preşedintele de şedinţă prezintă proiectul ordinei de zi, după cum urmează: 
1. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situaţii 

de Urgenţă al Oraşului Tăşnad 
    Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi 

funcţionare a Zonei de Agrement a oraşului Tăşnad 
    Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor pentru Ştrandul Termal 
    Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
4. Proiect de hotărâre privind participarea Consiliului Local al Oraşului Tăşnad 

ca membru fondator la constituirea Asociaţiei „Grupul de Acţiune Locală Sud-Vest 
Satu Mare” 

    Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
5. Proiect de hotărâre privind parcelarea imobilului înscris în Cartea Funciară 

nr. 100776 a Oraşului Tăşnad, nr. cad. 44/A/2/A, în suprafaţă totală de 884 mp, situat 
în Cartierul Victoriei 
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    Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea plecării domnului Veron Andrei-

Ştefan, Primarul Oraşului Tăşnad, în misiune oficială, la invitaţia Primarului Oraşului 
Ujazd din Polonia 

    Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Scrisorii de angajament pentru 

Biblioteca Orăşenească Tăşnad  
    Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei solicitanţilor care au acces la 

locuinţele pentru tineri, destinate închirierii, precum şi a listei cu privire la stabilirea 
ordinii de prioritate în soluţionarea cererilor  

    Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea parcelării imobilului constând în teren, 

situat în Tăşnad, str. Ştefan cel Mare, înscris în Cartea Funciară nr. 100839 a Oraşului 
Tăşnad, nr. cad. 1025/63/a/2/a/139 

    Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
10. Prezentarea Adresei nr. 540/2010 a S.C. ABC Doina S.R.L., înregistrată la 

Consiliul Local al Oraşului Tăşnad sub nr. 3528/2010 
    Prezintă: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
11. Prezentarea Adresei nr. 1382966/2010 a Inspectoratului Judeţean al Poliţiei 

de Frontieră Satu Mare, înregistrată la Consiliul Local al Oraşului Tăşnad sub nr. 
5091/2010 

    Prezintă: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului. 
Întreabă dacă sunt obiecţiuni sau completări la proiectul ordinei de zi. 
Domnul Antal Romeo, consilier local, propune completarea proiectului ordinei 

de zi cu punctul nr. 12 – „Diverse”. 
Preşedintele de şedinţă supune la vot propunerea de mai sus. 
Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, propunerea este aprobată. 
Nefiind alte propuneri, supune la vot proiectul ordinei de zi. 
Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, ordinea de zi este aprobată. 
Doamna Mihai Ildico, consilier local, propune ca la începutul şedinţei să se dea 

cuvântul unor persoane prezente în sala de şedinţe pentru a-şi expune problemele. 
Preşedintele de şedinţă supune la vot propunerea de mai sus. 
Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, propunerea este aprobată. 
Preşedintele de şedinţă dă cuvântul persoanelor prezente în sală, după cum 

urmează: 
Doamna Batori Maria solicită următoarele: dotarea Bibliotecii Orăşeneşti 

Tăşnad cu un copiator şi un calculator; să se numeroteze blocurile de locuinţe din 
oraşul Tăşnad, pentru a fi mai uşor identificabile; să se ia măsuri de ridicare a câinilor 
vagabonzi de pe domeniul public, pentru că s-au înmulţit şi au devenit periculoşi, 
fiind o permanentă sursă de transmitere a bolilor; să se facă demersurile pentru 
înfiinţarea asociaţiilor de proprietari de locuinţe. 

Preşedintele de şedinţă precizează că problemele ridicate au fost reţinute şi că o 
parte dintre ele au fost discutate şi în alte şedinţe. 

Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, face următoarele menţiuni: 
Biblioteca Orăşenească Tăşnad va fi dotată cu calculatoare, dacă se va aproba 
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proiectul de hotărâre aflat pe ordinea de zi, dar nu va dispune de copiator, deoarece 
instituţia nu oferă servicii comerciale de copiere; blocurile au numere de identificare, 
dar conservarea acelor tăbliţe cade în sarcina proprietarilor, iar dacă e cazul se poate 
face şi centralizat o nouă confecţionare a acestora; câinii vagabonzi reprezintă o mare 
problemă, remarcându-se că numărul acestora creşte mereu prin afluirea lor dinspre 
sate în zilele de târg; costul acţiunii de ecarisaj este semnificativ; asociaţiile de 
proprietari se pot constitui, au mai fost astfel de încercări din partea Primăriei, dar s-a 
remarcat o lipsă de interes din partea cetăţenilor; dacă sunt solicitări, Compartimentul 
Juridic din cadrul Primăriei poate acorda consultaţii pe tema constituirii asociaţiilor 
de proprietari. 

Domnul Strava Nicolae, cu domiciliul pe str. Crasnei din oraşul Tăşnad, 
menţionează că în data de 16 aprilie 2010 a fost în audienţă la domnul Veron Andrei, 
primarul oraşului, dar nu s-a rezolvat nimic din ce a solicitat. 

Reclamă faptul că a început păşunatul pe păşunile comunale ale oraşului 
înainte de data stabilită şi că domnul Todoran Petru a făcut din o porţiune de păşune o 
zonă insalubră, distrugând şi trotuarul din dreptul casei sale. 

Propune ca domnul Todoran Petru să fie obligat să păşuneze cele 40 de vaci pe 
păşunea personală şi nu pe cea comunală. 

Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, informează că antevorbitorul a fost 
în audienţă şi a sesizat faptul că nu se respectă data de începere a păşunatului, iar 
Primăria a trimis o adresă deţinătorilor de animale, prevenindu-i să nu iasă la păşunat 
înainte de termen, dar aceştia nu au respectat programul. 

Asigură că se vor lua măsuri ca trotuarul şi şanţul din faţa imobilului deţinut de 
Todoran Petru vor fi curăţate. 

Preşedintele de şedinţă menţionează că problemele au fost reţinute, că vor fi 
verificate şi că se vor lua măsuri de soluţionare. 

Doamna Rist Florica arată că a venit la şedinţă ştiind că astăzi se discută despre 
locuinţele construite prin Agenţia Naţională de Locuinţe şi nu este mulţumită de 
modul în care a lucrat comisia. 

Preşedintele de şedinţă precizează că locuinţele A.N.L. sunt prevăzute pe 
ordinea de zi a acestei şedinţe şi, la momentul respectiv, antevorbitoarea va putea să 
ia cuvântul. 

Constatând încheierea acestor dezbateri, preşedintele de şedinţă propune să se 
treacă la primul punct al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind reorganizarea 
Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă al Oraşului Tăşnad. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

La dezbateri se înscriu următorii: 
Domnul Horgoş Izidor, consilier local, întreabă dacă nu e necesară şi o echipă 

medicală în cadrul acestei structuri şi dacă Primăria deţine un plan cu zonele de risc. 
Domnul dr. Ghiţiu Anton, consilier local, aminteşte faptul că altă dată exista 
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şi un medic în aceste structuri. 
Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, menţionează următoarele: proiectul 

de hotărâre reprezintă procedura normală de reorganizare a Serviciului Voluntar 
pentru Situaţii de Urgenţă şi este avizat de Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă a 
Judeţului Satu Mare, fără a se fi solicitat şi o echipă medicală; sunt stabilite zonele 
de risc pe întreg teritoriul administrativ al oraşului Tăşnad; instituţiile, chiar şi 
Spitalul Orăşenesc Tăşnad, au şi ele sarcina de a-şi elabora documentele referitoare 
la situaţiile de urgenţă. 

Constatând încheierea dezbaterilor la acest punct al ordinei de zi, preşedintele 
de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 
Se trece la punctul nr. 2 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Regulamentului de organizare şi funcţionare a Zonei de Agrement a oraşului Tăşnad. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

La dezbateri se înscriu următorii: 
Domnul Niţă Gheorghe, şef Serviciu de Administrare a Domeniului Public şi 

Privat, prezintă succint principalele modificări faţă de regulamentul anterior. 
Doamna Mihai Ildico, consilier local, propune confecţionarea unor panouri 

care să conţină extrase din Regulament şi, în special, partea de contravenţii şi 
sancţiuni, pentru că acestea pot avea efect preventiv. 

Solicită mai multă exigenţă în aplicarea Regulamentului, pentru că , la Ştrand, 
se intră fără brăţări, evitându-se casierii. 

Domnul Lateş Eugen, consilier local, propune găsirea unei soluţii pentru a se 
evita situaţiile în care se consumă băuturi şi mâncare pe marginea bazinului, în 
sezonul de iarnă. 

Solicită o mai mare atenţie la asigurarea curăţeniei în zona garderobei. 
Domnul Antal Romeo, consilier local, propune ca din banii colectaţi să se 

amenajeze spaţiul pentru ca vizitatorii să se simtă bine, inclusiv prin extinderea 
vestiarelor de la „Pavilionul de Iarnă”, chiar dacă la început vor fi dotări mai 
modeste. 

Domnul Gozner Carol, consilier local, întreabă cât plăteşte o persoană care 
este pensionar dacă intră la Ştrand înainte de masă şi cât plăteşte aceeaşi persoană, 
dacă intră la Ştrand după ora 17:00. 

Preşedintele de şedinţă informează antevorbitorul că întrebarea acestuia va 
primi răspuns la punctul următor de pe ordinea de zi. 

Domnul Merk Vasile, consilier local, atrage atenţia că zona din spatele 
hotelurilor „Stil” şi „Marissa” a devenit un depozit de gunoi, spaţiu de parcare şi de 
construcţii improvizate, care dau o tentă inestetică întregii Zone de Agrement. 

Solicită să se ia măsuri de eliminare a gunoiului şi improvizaţiilor şi de 
refacere a covorului vegetal aşa cum era înainte de începerea construcţiilor. 
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Doamna Mihai Ildico, consilier local, propune ca acea comisie care se ocupă 
cu închirierea locurilor pentru comercianţi să înceapă urgent activitatea, pentru a nu 
scăpa situaţia de sub control. 

Constatând încheierea dezbaterilor la acest punct al ordinei de zi, preşedintele 
de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 
Se trece la punctul nr. 3 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea 

taxelor pentru Ştrandul Termal. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

La dezbateri se înscriu următorii: 
Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, propune modificarea art. 1 alin. (2) 

al proiectului de hotărâre, care va avea următorul conţinut: 
„Art.1 – (2) Taxele prevăzute la poziţiile 1 şi 2 din Anexă sunt de 4 lei  în 

zilele de luni, marţi, miercuri şi joi ale fiecărei săptămâni, după ora 1700, cu excepţia 
lunilor mai şi septembrie, când aceste taxe se aplică după ora 1500.” 

Preşedintele de şedinţă supune la vot propunerea de mai sus. 
Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, propunerea este aprobată. 
Domnul Gozner Carol, consilier local, menţionează că din textul proiectului 

de hotărâre înţelege faptul că o persoană care are calitatea de pensionar plăteşte 
50% din preţul de intrare la Ştrand. 

Constatând încheierea dezbaterilor la acest punct al ordinei de zi, preşedintele 
de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 
Se trece la punctul nr. 4 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind 

participarea Consiliului Local al Oraşului Tăşnad ca membru fondator la constituirea 
Asociaţiei „Grupul de Acţiune Locală Sud-Vest Satu Mare”. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

La dezbateri se înscriu următorii: 
Domnul Toga Ştefan, managerul proiectului, prezintă câteva idei din acest 

proiect de hotărâre. 
Preşedintele de şedinţă precizează că participarea la acest proiect este un 

lucru bun şi favorabil pentru oraş. 
Constatând încheierea dezbaterilor la acest punct al ordinei de zi, preşedintele 

de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 
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Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 
Se trece la punctul nr. 5 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind parcelarea 

imobilului înscris în Cartea Funciară nr. 100776 a Oraşului Tăşnad, nr. cad. 
44/A/2/A, în suprafaţă totală de 884 mp, situat în Cartierul Victoriei. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

Nefiind înscrieri la dezbateri la acest punct al ordinei de zi, preşedintele de 
şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 
Se trece la punctul nr. 6 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

plecării domnului Veron Andrei-Ştefan, Primarul Oraşului Tăşnad, în misiune 
oficială, la invitaţia Primarului Oraşului Ujazd din Polonia. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

La dezbateri se înscriu următorii: 
Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, propune completarea art. 1 al 

proiectului de hotărâre, care va avea următorul conţinut: 
„Art. 1 – Se aprobă plecarea delegaţiei Primăriei Oraşului Tăşnad, formată 

din Primarul Oraşului Tăşnad, domnului Veron Andrei-Ştefan şi doi angajaţi ai 
Primăriei Oraşului Tăşnad, în misiune oficială, la invitaţia Primarului Oraşului 
Ujazd din Polonia, în schimb de experienţă în domeniul integrării europene şi la 
inaugurarea Proiectului „Autorităţi Urbane şi Parteneriatul Vestic al Uniunii 
Europene”.” 

Preşedintele de şedinţă supune la vot propunerea de mai sus. 
Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, propunerea este aprobată. 
Domnul dr. Ghiţiu Anton, consilier local, întreabă cât costă această deplasare. 
Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, răspunzând antevorbitorului, 

menţionează că se va plăti cazarea şi diurna de 35 de euro/zi. 
Precizează că deplasarea se va efectua cu maşina proprietate personală a 

acestuia.  
Constatând încheierea dezbaterilor la acest punct al ordinei de zi, preşedintele 

de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său. 
Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 
Se trece la punctul nr. 7 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Scrisorii de angajament pentru Biblioteca Orăşenească Tăşnad. 
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 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

La dezbateri se înscriu următorii: 
Domnul Astalîş Ionel, consilier local, viceprimarul oraşului, menţionează că 

dacă clădirea şi terenul în care funcţionează Biblioteca ar fi fost achiziţionate de 
Primăria Oraşului Tăşnad, conform proiectului de hotărâre prezentat într-o şedinţă a 
Consiliului Local, Biblioteca ar fi putut fi modernizată şi dotată cu tot ceea ce este 
necesar. 

Constatând încheierea dezbaterilor la acest punct al ordinei de zi, preşedintele 
de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 
Se trece la punctul nr. 8 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

listei solicitanţilor care au acces la locuinţele pentru tineri, destinate închirierii, 
precum şi a listei cu privire la stabilirea ordinii de prioritate în soluţionarea cererilor. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

La dezbateri se înscriu următorii: 
Domnul Tăuşan Laurenţiu, preşedintele Comisiei de evaluare, precizează că 

au fost depuse 71 de cereri, calificându-se 53 din acestea, din care vor putea primi 
locuinţe doar 31 de persoane. 

Doamna Rist Florica sesizează că sunt două persoane calificate a primi 
locuinţa, faţă de care există suspiciuni că deţin locuinţe proprietate personală. 

Domnul Tăuşan Laurenţiu, preşedintele Comisiei de evaluare, menţionează că 
din declaraţiile notariale nu se confirmă suspiciunile antevorbitoarei. 

Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, precizează că lista va fi afişată şi se 
vor putea face contestaţii, iar în acest fel se vor evita orice discuţii. 

Domnul Lombrea Valer, secretarul oraşului, atrage atenţia că proiectul de 
hotărâre se referă la aprobarea listei solicitanţilor care au acces la locuinţele pentru 
tineri, destinate închirierii, precum şi a listei cu privire la stabilirea ordinii de 
prioritate în soluţionarea cererii, iar conform procedurii, aceste liste pot fi contestate 
şi abia apoi, după soluţionarea contestaţiilor, se întocmeşte lista de repartizare a 
locuinţelor, prin preluarea solicitanţilor înscrişi în lista de prioritate, urmărindu-se 
asigurarea spaţiului locativ la care au dreptul solicitanţii de locuinţă, aplicând 
prevederile Legii nr. 114/1996 a locuinţei, referitoare la exigenţele minimale în 
asigurarea spaţiului locativ pe număr de persoane, listă ce se supune aprobării 
Consiliului Local. 
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Domnul Antal Romeo, consilier local, întreabă care este criteriul prin care se 
repartizează apartamente cu o cameră sau cu două camere. 

Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, menţionează că acest criteriu este 
numărul copiilor, iar lista este corect întocmită. 

Preşedintele de şedinţă propune să se aprobe aceste liste, pentru că oricum şi 
lista finală de repartizare va fi aprobată de Consiliul Local. 

Doamna Bratiş Lavinia, consilier juridic în cadrul Compartimentului Juridic, 
precizează că în stabilirea ordinii de prioritate s-a ţinut cont de numărul membrilor 
de familie. 

Domnul dr. Ghiţiu Anton, consilier local, întreabă unde vor locui medicii care 
vor fi repartizaţi la Spitalul Orăşenesc Tăşnad. 

Domnul Bendel Iosif, consilier local, aminteşte că şi pentru alţi medici s-a 
aprobat plata chiriei pentru locuinţă şi, dacă va fi cazul, se va reveni cu un astfel de 
proiect de hotărâre. 

Domnul Gozner Carol, consilier local, solicită ca lista să fie afişată pentru a 
se putea face contestaţii. 

Constatând încheierea dezbaterilor la acest punct al ordinei de zi, preşedintele 
de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 
Se trece la punctul nr. 9 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

parcelării imobilului constând în teren, situat în Tăşnad, str. Ştefan cel Mare, înscris 
în Cartea Funciară nr. 100839 a Oraşului Tăşnad, nr. cad. 1025/63/a/2/a/139. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

La dezbateri se înscriu următorii: 
Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, propune completarea proiectului de 

hotărâre privind aprobarea parcelării imobilului constând în teren, situat în Tăşnad, 
str. Ştefan cel Mare, înscris în Cartea Funciară nr. 100839 a Oraşului Tăşnad, nr. 
cad. 1025/63/a/2/a/139, prin introducerea unui nou articol, care să devină art. 1, cu 
decalarea corespunzătoare a celorlalte articole, cu următorul conţinut: 

„Art. 1. – Se acordă avizul de principiu favorabil pentru scoaterea definitivă 
din circuitul agricol al terenului în suprafaţă de 27 ha, înscris în Cartea Funciară nr. 
100839 a Oraşului Tăşnad, nr. cad. 1025/63/a/2/a/139, având categoria de folosinţă 
păşune.” 

Preşedintele de şedinţă supune la vot propunerea de mai sus. 
Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, propunerea este aprobată. 
Domnul Lombrea Valer, secretarul oraşului, menţionează că, în urma 

aprobării propunerii de mai sus, este necesară completarea temeiului juridic al 
proiectului de hotărâre prin includerea actului normativ pe care se bazează 
propunerea antevorbitorului, respectiv prevederile art. 1 alin. (2) lit. b) şi d), precum 
şi ale art. 2 alin. (1) lit. b) din Ordinul Ministrului Administraţiei şi Internelor nr. 
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798/2005 pentru aprobarea Regulamentului privind conţinutul documentaţiilor 
referitoare la scoaterea terenurilor din circuitul agricol. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot propunerea de mai sus. 
Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, propunerea este aprobată. 
Domnul Bendel Iosif, consilier local, atrage atenţia că în apropierea lotului nr. 

3 există un puţ pentru apa potabilă şi trebuie avut grijă de zona de protecţie. 
Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, propune închiderea puţului 

respectiv. 
Domnul Bendel Iosif, consilier local, menţionează că din 8 puţuri, 5 sunt 

funcţionale şi trebuie să aibă zona de protecţie asigurată. 
Propune ca unele puţuri să fie destinate apei de uz industrial. 
Domnul Antal Romeo, consilier local, atrage atenţia asupra utilizării acestor 

terenuri de către crescătorii de animale. 
Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, face următoarele menţiuni: 

păşunatul este interzis în Zona de Agrement; în vederea unei dezvoltări de 
perspectivă, terenul din Zona de Agrement trebuie scos din circuitul agricol; 
asociaţiile de crescători de animale trebuie să coopereze cu autorităţile locale pentru 
amenajarea unei tabere de vară. 

Domnul Maier Călin, consilier local, apreciază că trebuia să se facă o lotizare 
mai raţională a parcelelor. 

Constatând încheierea dezbaterilor la acest punct al ordinei de zi, preşedintele 
de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 
Se trece la punctul nr. 10 al ordinei de zi: Prezentarea Adresei nr. 540/2010 a 

S.C. ABC Doina S.R.L., înregistrată la Consiliul Local al Oraşului Tăşnad sub nr. 
3528/2010. 

Preşedintele de şedinţă dă cuvântul domnului Veron Andrei, primarul oraşului, 
pentru a prezenta adresa. 

Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, prezintă adresa. 
Prezintă, de asemenea, Adresa depusă de domnul Kocsis Attila, înregistrată la 

Primăria Oraşului Tăşnad sub nr. 5555/2010, având acelaşi obiect. 
Prezintă prevederile art. 285 din Codul Fiscal. 
Preşedintele de şedinţă menţionează că, în situaţia în care există prevederi 

legale în legătură cu solicitările petenţilor, executivul trebuie să le aplice, iar în 
situaţia în care acesta propune o procedură de aplicare, Consiliul Local o poate aplica. 

Constatând încheierea dezbaterilor la acest punct al ordinei de zi, preşedintele 
de şedinţă propune să se treacă la punctul nr. 11 al ordinei de zi: Prezentarea Adresei 
nr. 1382966/2010 a Inspectoratului Judeţean al Poliţiei de Frontieră Satu Mare, 
înregistrată la Consiliul Local al Oraşului Tăşnad sub nr. 5091/2010. 

Preşedintele de şedinţă dă cuvântul domnului Veron Andrei, primarul oraşului, 
pentru a prezenta adresa. 

Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, prezintă adresa. 
Menţionează că amplasamentul este inadecvat din cauza că în imediata 

vecinătate este clădirea Grupului Şcolar Industrial Tăşnad, precum şi cartierul de 
blocuri. 

Deoarece acest turn de radiocomunicaţii este necesar pentru Poliţia de 
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Frontieră, propune identificarea unui alt amplasament. 
 Preşedintele de şedinţă precizează că în zona respectivă există mai multe 

astfel de antene de telecomunicaţii, pentru evitarea unor eventuale efecte negative 
asupra populaţiei recomandă să se facă alte propuneri de amplasament. 

Domnul Lateş Eugen, consilier local, îşi exprimă acordul cu cele expuse de 
antevorbitori, cu atât mai mult cu cât în imediata vecinătate a locului de amplasare a 
antenei învaţă aproximativ 800 de elevi şi tot în apropiere este un întreg cartier de 
locuinţe. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot propunerea de respingere a cererii de 
amplasare a unui turn metalic de radiocomunicaţii în curtea Poliţiei Oraşului 
Tăşnad, cu recomandarea de a găsi un alt amplasament. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, propunerea este aprobată. 
Se trece la ultimul punct al ordinei de zi: „Diverse”, la care se înscriu 

următorii: 
Domnul Antal Romeo, consilier local, întreabă unde se vor instala tarabele 

comercianţilor, în interiorul sau în exteriorul Ştrandului. 
Domnul Gozner Carol, consilier local, solicită schimbarea becurilor arse de la 

reţeaua de iluminat public de la capătul străzii Cireşilor şi recomandă ca strada de 
acces spre Blocul A.N.L. să se facă aşa ca în zona Pieţei. 

Întreabă pe ce perioadă se face închirierea locurilor de vânzare la Piaţă, pe un 
an sau şi pe o lună.  

Domnul Astalîş Ionel, consilier local, viceprimarul oraşului, informează că 
becurile pentru iluminatul public au fost achiziţionate şi se vor schimba cele arse. 

Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, menţionează că toate becurile 
defecte vor fi schimbate în cel  mai scurt timp. 

Precizează că în situaţia în care locurile de vânzare în piaţă au fost închiriate 
pe o perioadă de un an, atunci acestea nu pot fi închiriate pe o perioadă de o lună. 

Domnul Merk Vasile, consilier local, atrage atenţia că W.C.-ul public de pe 
str. Mihail Sadoveanu reprezintă un focar de infecţie şi, dacă nu se iau măsuri de 
salubrizare şi de întreţinere corespunzătoare, propune ca acesta să fie închis. 

Domnul Lateş Eugen, consilier local, arată că sunt firme neînregistrate şi în 
aceste condiţii nu contribuie la bugetul oraşului. Propune identificarea acestor firme 
şi punerea lor în legalitate. 

 Doamna Mihai Ildico, consilier local, face următoarele menţiuni: becurile 
arse de la reţeaua de iluminat public trebuie schimbate; hotărârea Consiliului Local 
referitoare la viteza maximă admisă de 70 km/h pe un segment din strada Înfrăţirii 
trebuie aplicată; trebuie eliminată interdicţia de oprire din faţa sediului Băncii 
Comerciale Române; intrarea în pivniţa de lângă Biserica Reformată trebuie 
salubrizată şi apoi închisă; staţia de autobuz de pe partea opusă Fabricii de cărămidă 
este inutilă şi inestetică şi trebuie demolată. 

Domnul Horgoş Izidor, consilier local, invită consilierii la o expoziţie la 
Muzeul Orăşenesc Tăşnad.  

Domnul Bendel Iosif, consilier local, întreabă care este stadiul achiziţiilor 
referitoare la tractorul multifuncţional, care este stadiul lucrărilor la zona de acces 
spre Blocul A.N.L. 

Recomandă montarea unui apometru în vederea asigurării adăpării animalelor 
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în zona strazii Crişan.  
Domnul dr. Ghiţiu Anton, consilier local, informează că a vizitat Ştrandul şi 

lucrările se prevăd a fi terminate pe 10 mai la al doilea bazin, care va putea fi dat în 
funcţiune dacă de amenajează terenul din jur. 

Preşedintele de şedinţă propune să se facă o verificare a trotuarului de pe str. 
Nicolae Bălcescu, în zona S.C. Someta S.A. Tăşnad, pentru că acesta se degradează 
vizibil, dacă nu se vor lua măsuri urgente de remediere. 

Atrage atenţia asupra nerespectării regimului de înălţime a clădirilor din zona 
Ştrandului. 

Domnul Ruff Zoltan, consilier local, solicită să se ia măsuri de eliminare a 
stagnărilor de apă de pe trotuarul din zona Liceului, de pe strada Nicolae Bălcescu, 
pentru că altfel pietonii sunt obligaţi să circule pe carosabil. 

Propune degajarea trotuarului de vegetaţie la intrarea spre Liceu, dinspre 
strada Nicolae Bălcescu şi salubrizarea zonei Poliţie – Stadion. 

Domnul Maier Călin, consilier local, întreabă dacă Ştrandul va fi deschis la 1 
mai 2010. 

Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, prezintă cererea depusă de doamna 
Dana Astalîş, înregistrată la Primăria Oraşului Tăşnad sub nr. 5645/2010. 

În continuare, precizează următoarele: WC-ul de pe strada Mihail Sadoveanu 
va putea fi dat în administrare; becurile arse de la sistemul de iluminat se vor 
schimba; se vor monta indicatoarele rutiere; pivniţa de lângă Biserica reformată va 
fi închisă; se va propune o soluţie pentru staţia de autobuz de pe strada Înfrăţirii; 
pentru lucrările de asfaltare au depus oferte 6 firme; achiziţionarea tractorului 
multifuncţional este în grafic; în legătură cu Ştrandul au fost diverse zvonuri, dar în 
prezent debitul sondei este bun; trotuarele vor fi inventariate şi acolo unde este 
necesar se vor repara, în funcţie de bugetul alocat; regimul de înălţime din Zona de 
Agrement nu este respectat şi se fac demersuri pentru aplicarea legii; pentru 
depistarea firmelor fantomă se fac controale repetate; în perspectivă, va fi extinsă 
garderoba pentru Pavilionul de Iarnă; bazinul nr. 2 va fi terminat în 10 mai, dar apoi 
urmează amenajarea aleilor, realizarea alimentării cu apă rece şi caldă şi a evacuării 
apei din bazin, precum şi duşurile, iar aceste lucrări nu sunt în proiect, trebuind 
finanţate de beneficiar; în 20 mai 2010 va putea funcţiona bazinul nr. 2; cu 
problema tarabelor comercianţilor se ocupă comisia specială.   

Constatând epuizarea ordinei de zi, preşedintele de şedinţă declară închise 
lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local. 
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